

## I. COMUNIDAD DE MADRID

### C) Otras Disposiciones

#### Consejería de Presidencia, Justicia y Portavocía del Gobierno

- 13** *CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 15 de septiembre de 2016, de la Secretaría General Técnica de la Consejería de Presidencia, Justicia y Portavocía del Gobierno, por la que se da publicidad en extracto de los convenios suscritos por la Comunidad de Madrid.*

Advertidos errores materiales en la publicación de la relación de convenios, efectuada en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 237, de 3 de octubre de 2016, se procede a su subsanación:

Página 44, Referencia 00001140/2016, en la columna “Organismo”, donde dice “-Educación, Juventud y Deporte...”, debe decir “-Economía, Empleo y Hacienda...”.

Página 50, referencia 00001060/2016, en la columna “Financiación”, debe decir “-Berlimed SA, 300,00 Eur mensuales”.

Página 59, referencia 00001235/2016, en la columna “Financiación”, donde dice “...6.800,00 Eur”, debe decir “...12.100,00 Eur”.

Página 59, referencia 00001236/2016, en la columna “Vigencia”, donde dice “...H: 31/12/2015”, debe decir “...H: 31/05/2015”.

Página 61, referencia 00001261/2016, en la columna “Vigencia”, donde dice “...H: 31/12/2015”, debe decir “...H: 31/05/2015”.

Página 61, referencia 00001262/2016, en la columna “Vigencia”, donde dice “...H: 31/12/2015”, debe decir “...H: 31/05/2015”.

Página 61, referencia 00001263/2016, en la columna “Vigencia”, donde dice “...H: 31/12/2015”, debe decir “...H: 31/05/2015”.

Página 69, referencia 00001419/2016, en la columna “Financiación”, debe decir “-Empresa Aliberrinox SL, 300,00 Eur mensuales”.

Página 74, referencia 00001475/2016, en la columna “Vigencia”, donde dice “...H: 30/06/2006”, debe decir “...H: 30/06/2016”.

Página 75, referencia 00001385/2016, en la columna “Fecha”, donde dice “06/09/2016”, debe decir “06/09/2006”.

Página 75, referencia 00001386/2016, en la columna “Fecha”, donde dice “06/09/2016”, debe decir “06/09/2006”.

Página 76, referencia 00001146/2016, en la columna “Financiación”, debe decir “...-Asociación Acrescere: 28.890,00 Eur Año:2016”.

Página 78, referencia 00001359/2016, en la columna “Organismo”, donde dice “- Asuntos Sociales...”, debe decir “-Políticas Sociales y Familia...”.

Página 79, referencia 00001382/2016, en la columna “Financiación”, debe decir “...-Consortio de Entidades para la Acción Integral con Migrantes (CEPAIM): 11.475,00 Eur Año:2016”.

Página 81, referencia 00001079/2016, en la columna “Financiación”, debe aparecer sin financiación.

Página 83, referencia 00001164/2016, en la columna “Financiación”, donde dice “...Año: 2015”, debe decir “...Año: 2016”.

Página 86, anterior a la referencia 00001307/2016, debe aparecer un epígrafe que diga “Consejería de Sanidad”.

Página 86, anterior a la referencia 00001373/2016, debe aparecer un epígrafe que diga “Consejería de Transportes, Vivienda e Infraestructura”.

(03/6.991/17)

